1.Для приготовления обеда повару понадобилось 24 кг картошки, свеклы в 3 раза меньше, а лука в 2 раза меньше чем свеклы. Сколько килограмм лука потратил повар?
2. Оля вырезала из бумаги 5 квадратов, 7 треугольников, а кругов в 2 раза больше чем треугольников. Сколько всего Оля вырезала фигур?

3. Первое число 12, второе в 3 раза меньше, а третье в 4 раза больше чем второе. Вычисли сумму этих трех чисел.
4. В школьную столовую привезли 6 кг, лимонов, яблок на 24 кг больше чем лимонов, а груш на 12 кг меньше чем яблок. Сколько килограмм груш привезли в школьную столовую?

5. Для приготовления обеда повару понадобилось 24 кг картошки, свеклы в 3 раза меньше, а лука в 2 раза меньше чем свеклы. Сколько килограмм лука потратил повар?

6. Для приготовления крахмала требуется 6 кг картошки. Сколько крахмала получится из 36 кг картофеля?

7.Ящик с виноградом и три одинаковых ящика с яблоками весят 45 кг. Сколько весит один ящик с яблоками, если ящик с виноградом весит 15 кг.

8.В поход пошли 24 мальчика, а девочек в 3 раза меньше, чем мальчиков. Сколько всего детей пошло в поход?
9. На детской площадке катались дети на двух и трехколесных велосипедах. Сколько и каких велосипедов было на площадке, если всего было 21 колесо и 8 велосипедов?
10. В парке выкорчевали 6 орешников, а вместо них посадили 18 орешников. Во сколько раз больше посадили орешников, чем выкорчевали?

11.В зоомагазине было 20 котят, а щенков в 5 раз меньше. Сколько щенков было в зоомагазине?

12.У школы растёт 18 берёз и 9 клёнов. Во сколько раз берёз больше, чем клёнов?

13. Маше надо разложить 36 пирожных на 9 тарелок поровну. Сколько пирожных должна положить Маша на каждую тарелку?

14. Учительнице подарили 7 букетов по 5 роз в каждом. Сколько всего роз подарили учительнице?

15. Для приготовления салата использовали 7 помидоров, а огурцов в 4 раза больше. Сколько огурцов использовали для приготовления салата?

16. Из 18 м ткани сшили платья, расходуя на каждое по 3 метра. Сколько платьев получилось?

17. Масса арбуза 15 кг, а дыни 3 кг. Во сколько раз дыня легче арбуза?

18. Мама приготовила 16 блинчиков с мясом, а с творогом в 4 раза меньше. Сколько блинчиков с творогом приготовила мама?

19. В концерте участвовало 24 девочки и 8 мальчиков. Во сколько раз больше девочек, чем мальчиков, участвовало в концерте?

20. Никите надо расставить 42 стакана с соком на 6 столов поровну. Сколько стаканов с соком должен поставить Никита на каждый стол?

21. На пароходе занято 8 кают по 5 человек в каждой. Сколько всего человек плывёт в этих каютах?

22. В Аниной телефонной книжке записано 32 телефонных номера девочек, а телефонов мальчиков в 4 раза меньше. Сколько телефонов мальчиков записано у Ани?
